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Basamak Kavrami
Test 1 - Zor Seviye
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1. Rakamlarn sifirdan ve birbirinden farkli dért basamakli
3 farkli dogal sayinin toplami 20971 dir.

Bu sayilardan en kiiciigii en az kag olabilir?

A) 1209 B) 1219 0) 1223 D) 1234 E) 1240
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2. Birbirinden farkl rakamlarn olan bir sayinin rakamla-
r toplami 25 dir. Bu sayi en az x, en fazla y basamak-
Ii bir say1 olabiliyorsa x+y toplami kactir?
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3. Ug basamakli abc sayisinin birler ve yiizler basamag
yer degistirirse degeri 594 azaliyor.
Buna gore b < c sartini saglayan kag farkl abc sayisi

vardir?
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4. iki basamakh bir sayi rakamlarinin kareleri farki, ra-
kamlari farkinin 3 katina esittir.

Bu kosula uyan kag farkli iki basamakl sayi vardir?
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5. a3 ve b0 iki basamakli sayilar olmak lizere,

a3 +b0 =5b + 48

denklemini saglayan rakamlar farkli kag farkh ab sa-

yisi vardir?
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6. Dort basamakli bir dogal sayi, son iki basamagindaki

iki basamakli sayinin 501 katidir.
Bu kosula uyan rakamlari farkli dort basamakli en kii-

¢lik sayinin rakamlan toplami kactir?
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. Iki basamakli bir dogal sayinin;

Onlar basamagini bir arttirirsak bir dogal sayinin kare-
sine esit oluyor.

Birler basamagini 1 azaltirsak baska bir dogal sayinin
karesine esit oluyor.

Bu iki basamakli sayinin onlar basamagini 1 azaltirsak

hangi dogal sayinin karesine esit olur?
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8. 945 sayisinin son iki basamagindaki 45 e yiizler ba-

samagindaki 9 u eklersek ¢ikan sonug son iki basa-
magindaki 45 in tersten yazilisi 54 oluyor. Boyle sa-
yilara Micha sayisi deniyor.

Buna gore 3 basamakh kag farkli Micha sayisi vardir?

A1 B) 9 Q) 45 D) 90 E) 100
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